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“EYERCICE I : (3POINTS)
:
Ecriture scienolifique 0.00028est2.5% 103 oeeeees auk.....
2) valeur arrondie au millier de 12252,52 est b %pm-.i..
3) PPCM (5.51) =3x51 R S
4) La fraction ;—3- cottodductible. @00 seeemees 4nm:.. .
EXERCICEN"2

1- Trouver les catiers paturels a dont la division par 6 donnent un reste est égale 3 fois quotient
2- Soil a~2n+2 ¢t b=In+3 montrer que a+b est divisible par 5

3- a)Comment choisir les naturels n pour que é soit un entier naturels

b) Montrer t‘-j}-ul

n—-d
' 4N " 5 . §
¢) Déduire les eatiers naturels n pour que -1:—‘:1—1011 un entier natwrels

EXERCICEN" 3

1- trouver PGCD (630 360) pur 1'algorithme d"Euclide
2+ déduire PPCM (630,960)

3 rendre == imméductible

1, 11
4. cnlctﬂcrﬁ+ﬁm )
- muwrl'wmndicﬁ aloe

Soit ABC un trisngle inscrit dans un cercle C de
centre O tel que ABC = 58 ln bissectrice de I'angle &
W coupe le cercle C en un point D La pasaliéle &
{AB) passant par D coupe (BC) en E etcoupe Cen F

1) Calculer BDF

2) En déduire que le triangle BED est isocéle.

3) Calculer BCF
4) Montrer que (BD) et (CF) sont parali¢les.
5) Soit G le symétrique de C par rapport & O.
Caleuler AOG
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